



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO NOVO DO SUL/ES

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/PMRNS N.º 27/2021

ERRATA

O Município de Rio Novo do Sul, Estado do Espírito Santo, torna pública a ERRATA ao EDITAL N.º 01 de 20 de Dezembro de 2021, referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 27/2021, manejado para *CONTRATAÇÃO EM REGIME DE CARÁTER TEMPORÁRIO, OBJETIVANDO O PREENCHIMENTO DA FUNÇÃO PÚBLICA DE AGENTE DE ENDEMIAS*, que por lapso de digitação tem a seguinte correção:

1. No Item **5.3 letra “d”**:

ONDE SE LÊ:

“Cópia autenticada do Curso de Formação Inicial para Agente Comunitário de Saúde, com carga horária mínima de 40 horas;”

LEIA-SE:

“Cópia autenticada do Curso de Formação Inicial para **Agente de Endemias**, com carga horária mínima de 40 horas;”

Rio Novo do Sul/ES, 21 de Dezembro de 2021.

FILIFE ROBSON MOULIM DA PASCHOA
Presidente da Comissão



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO NOVO DO SUL/ES

DIRCE MARIA DEBARBA VOLPATO

Membro da Comissão

BEATRIZ DE OLIVEIRA EIRIZ

Membro da Comissão

**HOMOLOGO OS TERMOS DO PRESENTE PROCESSO SELETIVO N.º 27/2021
ERRATA – EDITAL N.º 01/2021**

JOCENEI MARCONCINI CASTELARI

Prefeito Municipal